Урок по физике в 10  классе
с применением компьютерных технологий
 

Тема урока: «Силы в природе»
Тип урока: урок обобщения и систематизации знаний

Цели урока:
 - обобщить и систематизировать знания по данной теме;

- рассмотреть особенности сил, действующих в природе, используя проектную деятельность;
- активизация познавательной деятельности на уроке путем решения задач
Задачи урока:
Обучающая:
- повторить тему «Виды сил»;

- воспроизвести определения, формулы нахождения сил: тяжести, веса тела, упругости, трения;

- вспомнить закон Гука;

-научить применять свои знания при решении задач, соблюдая алгоритм.

Воспитывающая:
- воспитывать мировоззрение и единую физическую картину мира;

- воспитывать дисциплинированность, ответственное отношение к учебному труду;

- выработка  личностных качеств: аккуратности, внимательности при заполнении тетрадей, точности ответов;

- показать тесную связь физики с жизнью;

- умение работать по алгоритму

Развивающая:
- развивать творческую активность и самостоятельность учеников;

-  развивать умения  выделять главное, делать выводы, выделять существенные признаки объектов;

- развивать физически грамотную речь, образное и логическое мышление;

- развивать объективную самооценку.

 

Метод обучения: информационно-развивающий (работа с презентацией учебного материала) самостоятельная работа.

Средства обучения:   данный урок проводится в кабинете физики, оснащенном мультимедийной техникой. На компьютере установлены презентации  «Силы в природе», « Закон всемирного тяготения» и др.
 

 

ПЛАН- КОНСПЕКТ УРОКА
	Структура урока, хронометраж
	Ход урока

	1.Организационный этап, 

1 минута
	Организация внимания, приветствие, проверка готовности класса к уроку.


	2.Постановка темы и целей урока, 

2 минуты
	Сообщение темы урока, запись ее в тетрадь.

Обеспечение мотивации и принятия учащимися цели учебно-познавательной деятельности     (Слайд 1, 2)

	3.Обобщение и систематизация знаний, 

20 минут
	Демонстрация и защита проектов учащимися. Учитель демонстрирует учебный материал, организует его обсуждение, совместно с учениками делает выводы.
Презентации  «Закон всемирного тяготения», « Силы в природе», слайды 3-39)

	4.Контроль и самопроверка знаний, блиц-опрос, 

18 минут
	Работа по тестам. Решение задач у доски.
Блиц-опрос:

· Что такое сила?

· С помощью какого прибора измеряется сила?

· Дайте определение силы тяжести.

· Что вы знаете о весе тела?

· Сформулируйте закон Гука

· Причины возникновения силы трения

· Виды сил трения

· Формула силы трения

	5.Подведение итогов по теме, 

2 минуты
	Учитель делает выводы о работе учеников на уроке, выставляет итоговые оценки.
(Слайд 40-42)

	6.Домашнее задание,

2 минуты
	Сообщение и запись домашнего задания.
(Слайд 43,44)
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